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ATA DA 5E SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4A SESSÃO LEGISLATryA, Pg 2E 3f51IO, DA 6'
LEGISLATURA, REALZADA EM 06 DE JTJLHO DE 2020, EM VIRTUDE DA
SUSPENSÂO IMPOSTA PELA PANDEMA DA COVID-l9, CONFORME ATO DA
MESA N.a 004/2020.

Presidência: Amauri Gomes Dias.
Secretaria: Jandira de Almeida Rissato e Alan Gonçalves Maia.

Aos seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às vinte horas e quinze minutos,
no plenário da Câmara Municipal de Pracinha, localizado à Avenida Santos Dumont, n.q

19& Centro, nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 5ê Sessão Ordinária desta Câmara,
sob a Presidência do Senhor Vereador Amauri Gomes Dias, tendo como Primeira
Secretária a Vereadora fandira de Almeida Rissato e como Segundo Secretário o Vereador
Alan Gonçalves Maia, contando ainda com a presença dos Vereadores Carina dos Santos
Rodrigues Cruz, Damião Pereira e Domingos Savio Cleto, Eduardo Bemardo Cruz
Evando Gomes Meira e Sergio Aparecido Permd em número de nove (09) presenças.
Havendo quórum súiciente, o Senhor Presidente declarou abertos os presentes trabalhos,
em nome de Deus e da Democracia, rezando com os presentes à oração do Pai Nosso.
Dando continuidade, o Senhor Presidentg solicitou a Senhora Secretária que procedesse a

leituras da Ata da 1G Sessão Ordinária, o Vereador Damião Pereira sol.icitou a dispensa
da leitura da Ata" em votação simbólico aprovada por unaninridade. Em seguid4
si=solicitou a Senhora Secretiária que procedesse a leitura das matérias constantes da pauta
do dia: Expedientes recebidos do Executivo Municipal: Projeto de Lei n.a 01l202Q que
autoriza contribuição no valor de R$ 9.60O00 à APAE de Lucélia - SB e dá outras
providências. Projeto de lei n.a 018/2020, que autoriza contribuição no valor de Rg
12.000,00 ao Lar Batista de Crianças do Município de Inúbia Pauüsta-SP e dá outras
providências. Expedientes recebidos do Legislativo Municipal: Requerimento de Abono
de Falta n.a 002/2020, de autoria do Vereador Evando Gomes Meira, que Requer Abono de
Falta na lff Sessão Ordinríria, realizada em 15 de junho do corrente, por motivo de
doença, conforme Atestado Médico anexo. Nada mais havendo para ser lido na fase do
Expediente, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores inscritos no
Tema Livre. Não havendo Vereador inscrito em Tema Livre, o Senhor Presidente solicitou
ao Senhor Secreüírio que pÍocedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para
dar início a Ordem do Dia. Em discussão o Projeto de Lei n.e 017 /2020, que autoriza
contribúção no valor de R$ 9.600,00 à APAE de Lucélia - SP, e dá outras providências,
não houve discussão, em votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos
Rodrig-ues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bemardo
Cruz: sim; Evando Gomes Meira: sim; jandira de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido
Perrud: sim, Aprovado por unanimidade; em discussão o Projeto de Lei n.a OlBl2020, que
autoriza contribuição no valor de Rg 12.000,00 ao Lar Batista de crianças do Município de
Inúbia Paulista-sP e dá outras providências, não houve discussão, em votação nominal:
Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigrres Cruz: sim; Damião pereira: sim;
Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bemardo Cruz: sim; Evando Gomes Meüa: sim;
Jandira de Almeida Rissato: sim e SeÍgio Aparecido permd: sim. Aprovado por
unanimidade; em discussão o Requerimento de Abono de Falta n.o 002/2020, de autoria do
Vereador Evando Gomes Meir4 que Requer Abono de Falta na 10e Sessão Ordinária,
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realizada em 15 de junho do corrente, por motivo de doença, conÍorme Atestado Médico
anexo, em votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues
Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bemardo Cruz: sim;
Evando Gomes Meira: sim; |andira de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido Perrud:
sim. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para ser discutido ou deliberado, o
Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores Inscritos na Explicação Pessoal, nâo
havendo Vereadores inscritos e nada mais havendo para ser tratado, o Senhor Presidente,
em nome de Deus e da Democracia, declarou encerrados os presentes trabalhos da 5a

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pracinha, às vinte horas e trinta e nove
minutos. Para constar, eu, Jandira de Almeida Rissato. Primeira Secretária, lavrei a

presente Ata, que após lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelos demais
membros da Mesa Diretora. Pracinha (SP), aos seis dias do mês de julho do ano de dois
mil e vinte-
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